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#RADIONICE O SIGURNOSTI U PROMETU – PROGRAM PROMETNE KULTURE ZA

NAJMLAĐE#

Dana 20. svibnja 2026. u Područnoj školi Banjole te 21. svibnja 2026. u Osnovnoj školi dr. Mate

Demarina održane su radionice za učenike nižih razreda o sigurnom prometu, financirane

sredstvima Integriranog teritorijalnog programa - ITU mehanizma, u sklopu projekta Razvoja

biciklističke infrastrukture između općine Medulin i grada Pule.

Program provodi Jumicar Hrvatska u sklopu projekta Razvoja biciklističke infrastrukture između

općine Medulin i grada Pule, u kojem su sudjelovali i Policijska uprava istarska, Postaja

prometne policije Pula-Pola, DVD Medulin te Gradsko društvo Crvenog križa Pula.

Nakon teorijskog dijela edukacije u kojem učenici uče o prometnoj kulturi i pravilima putem

multimedijskog prikaza stvarnih situacija i rizika u prometu, učenici su sudjelovali u praktičnim

radionicama iz prometne kulture, prve pomoći i protupožarne zaštite. Kroz interaktivnu nastavu i

igru djeca su usvajala važne sigurnosne navike, a na posebno pripremljenom prometnom

poligonu okušala su se i u različitim ulogama u prometu. Cilj radionica je razvijanje prometne

kulture te podizanje svijesti o važnosti sigurnog sudjelovanja u prometu u ulozi biciklista, ali i

pješaka i vozača.

U praktičnom dijelu programa učenici samostalno upravljaju vozilima za obuku na električni

pogon te biciklima, čime na zanimljiv i interaktivan način usvajaju osnovna pravila sigurnog

ponašanja u prometu. Aktivnosti su prilagođene njihovom uzrastu te im omogućuju učenje kroz

iskustvo i stvarne situacije u prometu.

Policijska službenica Leonarda Bogović održala je interaktivno predavanje o osnovnim

prometnim pravilima i sigurnom ponašanju u prometu, s naglaskom na važnost korištenja

sigurnosnog pojasa, zaštitne kacige te poštivanja prometnih propisa i odgovornog sudjelovanja

u prometu.

Vatrogasnu radionicu pripremili su članovi DVD Medulin – predsjednik Marin Mihovilić, zamjenik

zapovjednika Matej Papac te vatrogasac-vozač Mijo Smuk. Učenici su se upoznali s osnovama

zaštite od požara, vatrogasnom opremom i vozilima, a posebno oduševljenje izazvala je

praktična vježba gađanja mete vodenim mlazom.

Radionicu prve pomoći vodile su djelatnice Gradskog društva Crvenog križa Pula – voditeljica

mladeži Crvenog križa Jelena Rupčić i voditeljica prve pomoći Valentina Filajdić, uz pomoć

volonterki. Djeca su kroz edukaciju ponovila brojeve hitnih službi, naučila razliku između prve i

hitne pomoći te kako pravilno reagirati u slučaju lakših ozljeda, opeklina, ogrebotina ili krvarenja

iz nosa. Poseban naglasak stavljen je na važnost točnih informacija prilikom poziva hitnim

službama.

Događaju su prisustvovali načelnik Općine Medulin Ivan Kirac, ravnatelj OŠ Mate Demarina i

područne škole Banjole Jakov Batinović, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i

društvene djelatnosti Suzana Racan Stern te pročelnica Upravnog odjela za strateške i EU

projekte, mjesnu samoupravu i gospodarstvo Ana Žufić.
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Načelnik Općine Medulin Ivan Kirac istaknuo je kako su preventivno-edukativni programi

iznimno važni jer djecu od najranije dobi uče odgovornom i sigurnom ponašanju u prometu te

razvijaju svijest o važnosti međusobnog poštovanja i sigurnosti svih sudionika u prometu.

Upravo iz tog razloga ova je radionica uvrštena u sam projekt izgradnje biciklističke

infrastrukture između Općine Medulin i partnera Grada Pule.

Ove radionice, osim u osnovnim školama na području Općine Medulin, provest će se i u svim

osnovnim školama na području Grada Pule. Program prometne kulture za najmlađe učenicima

zasigurno donosi nova znanja, vrijedna iskustva i važne životne lekcije koje će moći primijeniti u

svakodnevnom životu i prometu.

Ovim putem žeimo zahvaliti svim djelatnicima PŠ Banjole i OŠ Medulin te ostalim službama

koje su uključene u radionice. (iPress)
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